
                                  ATA N° 12/2018 - Sessão Ordinária 
 
Aos quinze dias do mês de agosto de dois mil e dezoito, nas dependências da Câmara 
Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e secretariada por 
José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. Presentes ainda, Marco 
Dahmer, Lídio José Spohr, José da Silva, Nicolau Selvino Rambo, Rui Birnfeld, Sônia 
Nadir Rambo e Leandro Augusto Hilgert. O presidente José Roberto Rosa dos Santos, 
em continuidade o presidente passa para a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O 
secretário Joel faz a leitura da ata n°11/2018 que depois de lida e discutida o presidente 
coloca em votação e é aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Joel 
informa as correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do 
DIA: Temos Projetos. Em regime de urgência Projeto de Lei n°1353/2018– “Adota o 
Diário oficial dos municípios do Estado do Rio Grande do Sul, instituído e administrado 
pela FAMURS, como veiculo oficial de publicação dos atos e normativos administrativos 
do Município de Harmonia/RS”. Em regime de urgência o Projeto de Lei n°1354/2018– 
“Dá denominação á rua publica, dentro dos limites da zona rural do Município de 
Harmonia/RS”. Em regime de urgência o Projeto de Lei n°1355/2018– “Autoriza o 
Executivo Municipal a abrir credito especial no valor de R$ 782.045,45, no orçamento do 
município no exercício de 2018, e dá outras providencias”. Depois de explicado e 
discutidos pelos vereadores o presidente coloca os projetos 1353, 1354 e 1355/2018 em 
votação que são aprovados por unanimidade. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: 
Não temos Escrito. Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, O vereador Nicolau 
Selvino Rambo saudou a todos os presentes tivemos a presença ilustre e uma 
homenagem merecida para o Sr. Celestino Morschel muito se foi falado e agradecido e 
até sem palavras ficamos para agradecer o esforço, dedicação e profissionalismo deste 
homem junto a sua comunidade que pensou sempre no bem estar das pessoas e do 
próximo para depois em si mesmo e são de exemplos assim que precisamos pra nossas 
comunidades um agradecimento especial de muito obrigado. O vereador Rui Birnfeld 
saudou aos presentes quando há dois meses a trás o colega vereador Lídio trouxe a 
historia de vida do Sr. Celestino para aqui se prestar uma homenagem logo me passou 
de ser em agosto próximo de seu aniversario e todos concordaram e em 15 de agosto foi 
homenageado o professor Celestino uma justa homenagem há quem se dedicou a vida 
inteira a educação.  A Vereadora Sônia Nadir Rambo saudou aos presentes ressaltou a 
importância e parabenizou o Lídio pela iniciativa da homenagem o Sr. Celestino fico feliz 
em ter participado de um momento especial como foi este, um homem simples com um 
grande exemplo de vida. Deixo aqui registrado que não sou contra contrato até 
considero essencial às vezes, mas o que temos que respeitar é quem também presta e 
passa no concurso publico e esperam em ser chamado. Também na oportunidade 
convido a todos para participarem o bife de cachorro quente que o sicred está 
promovendo em prol dos bombeiros voluntários de Harmonia que vai ser dia 17 no CTG 
a partir das 18 horas. O Vereador Marco Dahmer saudou aos presentes registrou e 
parabenizou o Lídio pela iniciativa da Homenagem ao Celestino é muito valida e 
importante e é em vida que se deve prestar homenagem como assim aqui foi feita. O 
Presidente agradeceu a todos e encerrou a Sessão às 20h15 min. Convoco os Senhores 
Vereadores para Sessão Ordinária dia 29 de agosto de 2018, ás 19 h 00, na sede da 
Câmara de Vereadores.  
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